

XXI-ik évfolyam. — 1-ső szám.

# SZERETET

VALLÁSOS, REF. EGYHÁZI FOLYÓIRAT

Szerkeszti és kiadja: Török Imre esperes.

A Hevesnagykunsági Ref. Egyház-  
megye gyülekezeti lapja. — Meg-  
jelenik havonként Kisújszálláson.

Előfizetési ára: egy évre helyben  
2 pengő, vidéken 2 pengő 40 fillér.  
Egyes példány ára: 24 fillér.

M. M. MUZEUM KÖNYV  
Hirtlapkönyvt.  
I. növekedés  
1932/1029

Kisújszállás, 1932 január hó.

**Áldott új esztendőt minden kedves olvasómnak!**

**Az új esztendő küszöbén** Ézsaiás próféta szavaival  
szólok a Szeretet Kedves

olvasóihoz, a hazánk és református Sionunk sorsa miatt aggódókhöz:

Az Ur Isten lelke van énrajtam azért, mert fölkent engem az Ur, hogy a szegény-  
eknek örömet mondjak; elküldött, hogy bekössem a megtört szívűeket, hogy hirdes-  
sek a foglyoknak szabadulást és a megkötözötteknek megoldást. Hogy hirdessem az  
Ur jókedvének esztendejét... megvigasztaljak minden gyászolót; hogy tekintsek Sion  
gyászolóira, adjak nekik ékességet a hamu helyett, örömnök kenetét gyász helyett,  
dicsőségnek palástját a esüggedt lélek helyett... És megépítik a régi romokat, az ősi  
pusztaságot helyreállítják és a puszta városokat megújítják és a régi nemzetségek pusztaságait!  
A tóvis helyén ciprus nevededik és bogánes helyett mirtus nevededik és lesz  
ez az Urnak dicsőségül és örök jeggyül, amely el nem töröltetik!

Ézsaiás 61:1, 2, 3, 4, és 55:13.

Rejtsük szívünkbe ez Igéket s szolgáljanak reménységünkre! Isten szavai  
ezek a próféta irásában. A vigasztaló Isten szavai!

**Imák az új esztendő első hónapjára.**

— 31 rövid imádság. —

Egyik lelkészársamtól egy kis imakönyvet kaptam emlékül. Idegen nyelven van írva. 366 imádság van benne, négy-öt sorból áll mindenik, az egész esztendő minden napjára egy-egy. Külső országokban oly kedveltek ezek a rövid imák és a kis imakönyv, hogy csak német nyelven is (pedig más nyelvből van már németre fordítva) egyetlen német városban, 12 év alatt 105.000 példányban nyomatták.

A január hónapra szóló imákat átdol-

goztam több-kevesebb szabadsággal magyar nyelvre; a magyar református léleknek kevésbé megfelelőket ujjakkal pótoltam, s ime közreadom. Most egyelőre próbának 31-et; a többbit tán majd a későbbi számokban! Esetleg, ha költségem kerül rá, s az engedélyt rá megnyerem, az összeset egy csinos kis kötetbe foglalom.

Fontos!!! Az imákból naponként csak egyet-egyed kell elolvasni, de mélyen elgondolkozva s teljesen megértve, felfogva

azok értelmét, minden szóét, minden betűét, s aztán azt az egész napot az illető imádság hatása alatt kell intézni.

JANUÁR 1. Az ujévben ujítsd meg rajtam én Istenem! a Te képed. Uj erősebb szeretetet adj szívembe! Uj, tisztább vágyat. Uj, huzgóbb kötelességérzetet. Uj erőt, uj reményt adj belém. Uj eget fölém, uj földet fundamentomomul. Istenem ne hagyj el. Ha mindent s mindenkit elvesztenék is, csak Téged ne veszítsek el!

JANUÁR 2. Örökkévaló Isten! Menedékem a Te irgalmad. Óh ne engedd, hogy védtelenül álljak a világ előtt. Hadd éreznem, hogy Te vagy körültem tüzes-forró köfal. A Te oltalmad az én vigaszom!

JANUÁR 3. Irgalmas Isten! Adjad, hogy szent tiszteletben járjam életutamat Te-előtted. Add, hogy mindenkor és mindenütt érezzem jelenlétedet, s minden én dolgaiban érezzem meg atyai gondviselésedet és szeretetedet. Uram bármere visz, utam légy énvelem.

JANUÁR 4. Könyörülő Isten! Segíts engem a kísértések ellen való harcban. S csatáimon lengess győzedelmi zászlót. Tégy engem Krisztus jó vitézévé!

JANUÁR 5. Életnek Ura! Add nekem az élet teljességét. Az aléltságból oldozz fel mindig. Hogy éljek és szent Neved dicséretére legyek. Majd egyszer adj örök életet is!

JANUÁR 6. Világ Idvezítője, imádkozom mindazokért, akik terjesztik, szélesítik a Te országot. Oh árássz ki áldásaidat mindazokra, akik Érted, a Te dicsőségedért dolgoznak a szegények közt, az elveszendők közt, hatalmasok és erőtlenek között, bárhol széles e világon.

JANUÁR 7. Mennyei Atyám! Tedd szívemet nyitottá, szeretetemet gazdaggá. Tedd olyanná az életemet, mint a nagyárnyéku fa, hogy akik elfáradtak, nyugodalmat lelhesse nek az én szívem szeretete által.

JANUÁR 8. Én Istenem! Az én népemnek családjaiért imádkozom. Adjad, hogy az apák s anyák a szent kegyes életnek legszébb példáját mutassák gyermekeiknek. Szenteld meg a szülői sziveket erre. S végezd el, hogy a családi élet élővizeknek forrása legyen.

JANUÁR 9. Mennyei édes Atyám! Köszönöm Neked, hogy minden áldás Tőled száll életemre. Engedd hogy örömteljesen közelitsek Hozzád mindenkor, mint élőviz

forrásához, Jézusomnak, Megváltómnak nevében. Töltsd meg csordultig szívemet kegyelmeddel, és cselekedj, hogy ez a Te atyai kegyelmed, záloga legyen Veled való teljes egyességemnek.

JANUÁR 10. Istenem, jelentsd meg, melyik bűnöm a legveszélyesebb. Segíts, hogy a kísértést felismerjem. Szerelj fel, övezz fel a harcra és Tégy erőssé arra a Te kegyelmed által.

JANUÁR 11. Atyám, add, hogy jó irányu hatással legyek mindenkire, akivel találkozom. Ne engedd, hogy egyetlen lelket is megbotránkoztassak, sőt add, hogy mindenki, aki környezetemben megfordul, jobbbá legyen és közelebb jusson Hozzád, jó Istenhez!

JANUÁR 12. Világosságnak Ura Istene világosítsd meg lelkemen orcádat. Világítsd át szívem homályát, tégy világosság gyermekévé engem. Vond elő a világosságra, titkos bűneimet és taníts azokat gyűlölnöm. Ujítsd meg tisztákká vágyaimat. Ajándékozz tiszta szívet nekem:

JANUÁR 13. Atyám vezess engem az igazi élet útján. Bizonyítsd meg, hogy „a széles ut“ szolgálásra vezet, s az ebben való örvendezés örök bánatot okoz. Adjad, hogy a jót felismerjem és kövessem.

JANUÁR 14. Mennyei édes Atyám, add nekem a Te közelvalóságodnak biztonságát. Add, hogy Te-előtted éljek, úgy, mintha szinről-szinre látnálak. Tégy bizonyossá a felől, hogy engem mennyei erők vesznek körül.

JANUÁR 15. Istenem, Atyám, mindenek lehetségesek annak, aki hisz: jól tudom. Uram, erősítsd hitemet. Add, hogy győzedelmes hitemmel minden nehézséget legyőzzek. A Te erőddel erősíts minden feladataimhoz. Add, hogy a „hegyek“ is elmenjenek utamból.

JANUÁR 16. Szent Istenem, tedd a szívemet tágassá arra, hogy elférjen abban minden embertestyérem sorsa, s az irántuk való igaz érdeklődés. Add, hogy nemcsak arra nézzek, amik enyéim, hanem arra is, ami mások érdeke. Szabadíts meg az önzés rabszolgaságából.

JANUÁR 17. Krisztus, én Királyom! Add, hogy mindenben, amit cselekszem, a Te rendelésed alá adjam magam. Minden gondolatommal Teneked engedelmeskedjem. Cselekedj, hogy az én lelkem nagy alázatosságban szolgáljon Neked, szakadatlanul.

JANUÁR 18. Édes Idvezítőm, segíts engem, azokért is imádkoznom, akiket én gyarlóságból nem szeretek. Távolítsd el sze-

meimről a hályogot, mely nem engedi, hogy öbennük is meglássam a jót. — Mutasd példádat, mint kelljen ellenségemet is szeretnem.

JANUÁR 19. Mindenható Isten, köszönöm Neked nagy háládatossággal, hogy a Véled való szent közösségre engem elhívtál. Taníts szüntelenül imádkoznom. A földi gondolatok rabságából szabadíts meg engem, amelyek meggátolják, hogy őszinte legyen áhítatom. Ajándékozd nekem a mennyei örömök szabadságát.

JANUÁR 20. Atyám, tégy szabaddá engem a Te szolgálatodban. — Óh jaj hogy mely igen vonakodom én, cselekedni az igazjót! — Végy föl engem magas helyre és segíts önként és örömmel cselekednem azt, ami jó.

JANUÁR 21. Minden kegyelemnek Istene, szívemet Hozzád emelem. Ujítsd meg és ajándékozz új lelki életet nekem. Ne engedd, hogy megfáradjak szolgálatodban. Adjad, hogy az élet szent forrásvíze frissítsen engem szüntelen.

JANUÁR 22. Atyám Istenem, add, hogy a kicsiségben is hü legyek. Legkisebb dolgaim is megszentelődtek legyenek. Add, hogy a Te szent akarodat mind lelkiismeretesebben teljesítem. Uram, erősítsd hitemet, és a hit által engedelmességemet.

JANUÁR 23. Atyám, ajándékozd azt a bizonyosságot nekem, hogy én a Te áldottad, gyermeked vagyok. Add, hogy mind bensőségesebben szeresselek. Engedd abba belegyőződnöm, hogy bűneimet megbocsátottad.

JANUÁR 24. Atyám, árásszd gazdagon a Te népedre az élet szent vizét. Bátorítsd meg az aggódókat; a kemény sziveket lágyítsd; a puszták virágozzanak; élet legyen minden halálból.

JANUÁR 25. Mindenható Isten! azokért imádkozom, kik küzdelmekben forgódnak s érzik erőtlenségüket. Adjad hinniök, hogy mellettük állasz. Juttasd eszükbe, mennyit tett és tesz értük a Krisztus és hadd győzedelmeskedjenek diadalmasan annak dicsőségére, aki őket úgy szerette.

JANUÁR 26. Atyám, ébreszd fel bennem a háládatosság érzetét. Add, hogy ne úgy ne vegyem kegyelmedet, mintha azt valóban érdemelném is. Hadd dicsérjelek, magasztaljalak Téged, naponként újra és újra.

JANUÁR 27. Nagy Isten! földi hazámért imádkozom. Összetört hazámért, mindenkitől elhagyott árva nemzetemért. Kegyelmed áldott harmata áradjon reá, ujtsa,

erősítse reménységét. Áldd meg Uristen, s hozz rá vig esztendő.

JANUÁR 28. Atyám, segíts engem abban, hogy az élet célját mindjobban megismerjem. Add, hogy időmet el ne fecsérlem. Mondjad nekem, hogy megmérhetetlen érték az idő. Vidd véghez, hogy minden napomnak s órámnak legyen értékes gyümölcse.

JANUÁR 29. Uram, taníts engem, a földön élve, örökélet levegőjét szívni. Isten magasságaiból lengjen felém a frissítő szellő, amely adjon nekem új erőt.

JANUÁR 30. Irgalmas Istenem, add értenem a Te szelidségedet, amely erőnek kuffeje. Hadd bizonyítsam meg erőmet abban, hogy másokon gyengeségükben segítek. Add, hogy abban találjam dicsőségemet, hogy embertestvéreim terhét hordozom.

JANUÁR 31. Hála Neked, Uram, mindennapi kenyereimért. Add, hogy azt mindenkor áhítatosan fogadjam, hálával vegyem. Táplálj engem az élet kenyérével. Add, hogy növekedjem a kegyelemben és megszentelődésben.

## Vágyom haza!

Ninesen itt maradandó városunk,  
hanem jövőndöt keresünk.

Zsid. 13. v. 14. v.

Az ó-ból ujba átforduló esztendőnek s a mostani nyomoruságokkal teljes emberi életnek hangulatát tükrözi ez a szép költemény, amelyet egy buzgó és sokat szenvedett keresztyén asszony hozott el a „Szeretet”-ben leendő közlés céljából. Ime a költemény németből magyarra fordítva:

Vágyom haza; valódi otthonomba,

A hol Atyám lakik.

Ott lehetek csak esendbe; nyugalomba;

Ott esend uralkodik.

Ezerengi vágygyal kezdtem vándorlásom,

Most már csak egy, csak egy az óhajításom,  
Szívemnek az egyetlen óhaja:

Vágyom haza.

Vágyom haza; megfáradtam az élet

Küzdelmei között;

Vágyom haza, meguntam már az élvét,

A földi örömet!

Türelmesen hordom nehéz keresztem,  
Mivel tudom: így Istenemnek tetszem,

De keblemnek az titkos sóhaja:

Vágyom haza.

Vágyom haza; ott üdvöm, boldogságom

Szép napja feleagyog;

Ott van nekem maradandó lakásom,

Itt csak vándor vagyok:

Ha jő az ősz, a költöző madárka

Elszáll enyhébb vidékre, jobb hazába;

Éltemnek is eltűnt már tavasza!

Vágyom haza.

Vágyom haza; nem volt gyermekkoromban

A szívemen boru;

Vidám csak egy kevés ideig voltam

És aztán szomorú;

Testvéreim míg játsztak és örültek,

S szemeik csillagfényben tündököltek,

A szeretet nekem bár mit ada:

Vágytam haza.

Vágyom haza; a hajó fut a révbe,

Tengerbe a folyam;

A kis gyermek siet anyja ölébe,

Én meg hozzád Uram;

Örömről, búról sokszor énekeltem,

Az örömet but, dalt mind elfeledtem,

Szívemben csak egy ének marada:

Vágyom haza!

Geroek Károly után, Ladányi.

## Kedves halottaink.

### Egy gyászjelentés.

„Máté XXV. 21.“ *Jól vagyok jó és hű szolgám,  
kevesen voltak hű, sokra bizlak ezután, menj be a  
Te Urádnak örömébe.*

Fájdalomtól megtört szívvel, de a jó Isten akaratában való megnyugvással tudatjuk hogy:

VADAS GYULA

*nyugalmazott, volt magyarcsanádi református lelkipásztor,*

folyó hó 23-án déli 12 órakor, életének 69-ik évében váratlanul elhunyt.

Földi maradványait folyó hó 25-én délután fél 3 órakor fogjuk a református egyház szertartása szerint a nemespécselei református temetőben örök nyugalomra helyezni.

Nemespécselei, 1931. évi december hó 23-án.

A gyászoló család.

A városunkban sokak által ismert néhai

### Vadas Gyula

lelkész gyászjelentése ez, melyet fentebb közlötünk. Sorsa messze vetette őt haláláig forrón szeretett szülőföldétől, amelyhez való lán-goló szeretetét sokszor kifejezte. Legutóbb is 100 Pengőt küldött alapítványul a gimnáziumi internátus részére. A pénz megérkezett, de az alapító levelet már nem tudta alá-jegyezni, elpihent! Emlékezte legyen áldott!

### Magyary-Kossa Béla ur halála

Ünnepélyes nagy temetéssel bucsuztunk el egy gyöngédlelkű, nemesszívű embertől, december 24-én. A kakati uriház terme gyászdrapériáktól volt borus, s a Magyary címer ékeskedett a fekete diszeken. — Ott volt unokatestvérének temetésén Magyarország Kormányzója is. És felzengett az ősi szent ének:

Tebenned biztunk elejétől fogva...

A boldogult nagy urnak már édesatyját én temettem a múlt század valamelyik kilencvenes évében. — Aztán... testvérei mentek el egymásután, szomorunál szomorubb halállal: Géza ur, Pál és Ödön. — Még egy él: István ur Tiszaroffon. — A boldogultnak egyetlen fia is: István, az összes Magyary-birtok leendő ura, Magyarország egyik legvagyonosabb fiatal embere.

73 évet élt a boldogult. Alantasaihoz, legutolsó cselédjéhez is igaz szeretettel viseltetett. Ő nem ismert ember és ember közt különbséget. Nagy ur vagy egyszerű református pap: egyforma volt Ő előtte.

A „Szeretet“ nek is hűséges olvasója volt.

Gyászolom s gyászoljuk.

### V. Vígh Sándor

tisztas presbiterünket az óesztendő utolsó délutánján temettük. Mig ereje engedte, ott volt az Ur házában s a tanácskozás termeiben, mint hűséges előjáró. De — a 81 esztendő elmúlt és Ő elment — az örökkévaló templomba. Mostmár ott van, hol a 24 vének telepednek az Istennek, a Báránynak trónja körül. Emlékét kegyelettel örökítjük meg a „Szeretet“-ben, mert a szeretet embere volt, kiről azt a bizonyágtételt hallottam végtisztességtétele előtt, hogy „életében, soha senkit se sértett meg.“ Régi jobb világ tisztas embere volt: istentisztelő, szerető szívű, munkás és takarékos, anyaszentegyház örökállója is, Isten áldja meg a sírjában s az Égekben is!

December 17-én temettünk egy édes anyát. Neve: özv. Borsos Mártonné Majláth Katalin. Adventben különösen szomorúságos nekem a temetés. Tán azért, mert az én drága édesanyám utolsó éneke jut eszembe, adventi ének volt, melyet — ugyszólván — haldoklása perceiben énekelt:

„Igaz Isten, ígéretidben  
Változhatatlan Valóság...“

vagy azért, mert az adventi szent-nagy örömtől élesen elüt a temetés fájdalma, gyásza. Ez a temetés meg különösen is megrendítette a szívünket. Elmondjam-é ezt a történetet? Mikor ezerszámra vitték el legkedvesebbjeinket, oda, hol a fegyverek dörögtek; mikor a gyász hírek repültek északra is, délre is: három szomorú hír szállott, feketébb a szárnya mindeniknek a hollómá-dár fekete szárnyánál, — meghalt a fiatok, édesanya, édesatya, az egyik fiatok! Ismét jött a hír: a másik is meghalt. És jött megint: a harmadik se jön haza többé. Hajh orosz nagy puszták, hajh Volhynia mocsaras tájai, hajh rózsahegy szomorú temető! A harmadik hír is, mikor megrez-zentette az ablakot, hogy a harmadik fiút is eltemették, az édesapának meghasadt a szive; eltemették szegényt.

Az anya pedig hordta bánatát, nehéz keresztjét. Állott, mint Mária a kereszt tövé-nél, Csakhogy ott a három éles-hegyes szeg Mária fölött, a keresztfába volt béverve, ennek az édesanyának pedig a szívét érte a három nagy szurás, meg a negyedik is; hiszen az özvegység is rászakadt. De hordta hordta gyászát-fájdalmát, mert leányáért s elhunyt hős fia kicsinyeiért élni kellett.

Most aztán ő is elment utánuk.

Itt e földön is van nagy öröm egyszerűen! De milyen lehet az Égben, mikor három gyermeke lelkével találkozik egy édesanya lelke! Itt e földön is van szeretet, de milyen tökéletes, milyen véghetetlen lehet a szeretet a megboldogultak között!

Óh drága hit, óh áldott tudomány, nincs Hozzád fogható más: Ha itt bucsu-zunk, ott fenn találkozunk; ha itt mulandó az élet és boldogság ott fenn örök; a szeretet pedig ott van mindenütt, földön és Égben, miként forrása, az Isten is mindenütt jelenvaló!

## Jó cselekedetek.

Egy előkelő hivatalnok itt minálunk ugy saját, mint hitvestársa nevenapján. 70-70 szegény gyermeket ebédeltetett meg. Még ruhácska is jutott egyik-másik gyermeknek!

\*

Szücs Lukács tisztos öreg presbyterünk, aki egynéhány százszor volt násznagya ifjú házasulóknak, akik közül aztán a legtöbbet anyagilag is segítette, most az Urasztala korlátaira két fehér nehézselyem takarót csináltatott kb. 400 P. értékben. Aranyhimzés, arany rojt! Az egyikken ezüst tányérban kenyér, a másikon arany kehely van himezve s e felírások: Szücs Lukácsné—Buza Eszter emlékezetére készíttette Szücs Lukács presbyter, 1931. — A szép emléket a presbyteri gyűlésben is bemutattuk Karácsonykor meg már az Urasztalát ékesítette a két gyönyörű takaró. — Régebben 500 Koronás alapítványt is tett a mi kedves vidámlelkű presbyterünk, hogy annak kamataiból a minden-kori két pap Lukács-napján koccintson az ő emlékezetére. E dologban két hiba van, ha nem három. T. i. bár a bor ma olcsó, mégis az 500 korona, mely ma négy fillért ér, nem igen hoz annyi kamatot, hogy bort vegyünk belőle, a másik pedig, hogy idestova elfelejtjük a névnapokat, még a híres Lukács-napot is. Végre pedig, hátha összevessz a két pap, oszt' nem koccint?

\*

Egy helybeli jótékony hentes-mester három mázsa fát vásárolt s osztgatta ki a szegények közt.

\*

Egy kereskedő 10 P-t adott ugyancsak szegényeknek.

\*

Egy urnő egy szép új dunnát és párnát egy szegény család számára.

\*

Egy gözmalom tulajdonos 50 drb. kalácsot.

\*

Egy ifjú varrónő az Urasztalára és a szegényeknek 5-5 kgr. szép kenyeret.

\*

Jótét-lelkek a hó fölött repkedő éhes madaraknak állítottak karácsonyfát, apró sár-tököket függesztettek rá, kilyukasztott héjjal s Isten szegényei, a kismadarak kiszedegették a karácsonyi magvakat.

Egy pestvidéki községben egy fiatalabb orvos, családjának nem adott karácsonyi ajándékot, hanem azok árán egy kis harangot csináltatott a helyi ref. ekklezsiának.

\*

Ha a karácsonyi-ujévi szünet véget ér, kezdjük osztani szegény iskolásoknak az ingyen ebédet. — Ez lesz még szép!

\*

Budapesten a Fasori ref. egyházban 40 mázsányi adomány gyűlt a szegényeknek. Ugyanott az egyház gondnoka, aki Ujév első napján a mi templomunkban volt, — az ottani templomba 50 bibliát vásárolt, hogy szünetben, vagy mikor a lelkész a szentleckét olvassa, a hivek olvashassák a Szentírást.

\*

Mindezekon kívül pedig, itt nálunk minden jobbmódu családnak van egy-egy szegénye. Hát még a sok karácsonyi s ujévi kéregető szegény!

\*

Amerre jártam az egyházmegyében, mindenütt gondoskodtak nagy szeretettel a szegényekről.

\*

Igy illik nekünk a mi tisztünknek kötelességét betöltenünk.

### VASUTI MENETREND KISUJSZÁLLÁSON.

Budapest felől érkezik és Debrecen felé indul:	Debrecen felől érkezik és Budapest felé indul:
Személyvonat 0 ó 16	Személyvonat 0 ó 53
Gyorsvonat Nypu. 3 " 12	Gyorsvonat Nypu. 2 " 34
Személyvonat 4 " 33	Személyvonat 3 " 29
Gyorsvonat Kpu. 10 " 30	Vegyesvonat 6 " 26
Személyvonat 11 " 56	Gyorsvonat Nypu. 8 " 36
Gyorsvonat Nypu. 16 " 31	Személyvonat 15 " 04
Vegyesvonat 18 " 55	Gyorsv. Kpu. 18 " 53

Kál-Kápolna felől:	Kál-Kápolna felé:
Vegyesvonat 3 ó 01	Vegyesvonat 10 ó 38
Vegyesvonat 7 " 40	Vegyesvonat 13 " 53
Vegyesvonat 18 " 46	Vegyesvonat 19 " 10

Dévaványa felől:	Dévaványa felé:
Vegyesvonat 7 ó 41	Vegyesvonat 4 ó 25
Vegyesvonat 18 " 00	Vegyesvonat 13 " 40

**Bizalommal kérem  
kis ujságomnak ismerősei  
között szives terjesztését!!!**

## Az evangéliumi Világszövetség egyetemes imahete.

1932 január 3—9. vasárnaptól szombatig.

Ez imahét megtartására vonatkozó felhívás minden lelkészi hivatalhoz megérkezett, ide Kisujszállásra is. Ó-év utolsó és Ujév első napján aztán értekezletet tartottunk, 300 keresztyén nő és 200 férfi meghívásával, amely értekezleten előterjesztetük annak a szörnyű válságnak a képét, mely van ma az egész világon, anyagiakban, de főként a lelkiekben. Ugyanekkor elhatároztuk, hogy jan. 3-ától kezdve (vasárnap este 6 órakor) a következő 6 napon is mindennap (hétköznapokon este 5 órakor) összegyűlünk az elemi fiúiskola szép termében közös imádkozásra, hogy a világ sok millió keresztyéneivel együtt mi is imádkozzunk e beteg világ meggyógyulásáért, a rossz vágányra jutott emberiség helyes utra terelődéséért. — Mert csak így szabadítja meg Isten ezt a vivódó, magával jötehetetlen, szerencsétlen emberi nemzetséget az örvényből, amelybe belesodródott.

Jöjjetek el, Hivek, nagy seregekkel!

S Te „Uram, taníts minket imádkozni,“! És a Krisztust tekintvén értünk, add meg, amit Tőled kérünk. Ámen.

Horváth István, a bitófán kivégzett betörő, a szörnyű zsámolyon, hova a hóhérlegények állították, megtért s ezt mondta: „Könyörülj rajtam, Uram Jézus Krisztus, én bizom Tebenned!“

Előbb kellett volna szegénynek így szólnia. Megtérnie.

Ezékiás király beteg volt, halálát várta. De imádkozott, hittel teljes buzgó imával. S ime a Jehova, jelül és bizonyágul visszacsavarta isteni kezével az Akház-féle napóra árnyékmutatóját, s imé Ezékiás még 15 évig élt azután. Tudunk-e ugy imádkozni, mint Ezékiás? Isten előtt nincs lehetetlenség!